



ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA BATOȘ

Web: [www.primariabatos.ro](http://www.primariabatos.ro), E-mail: [batos@cjmures.ro](mailto:batos@cjmures.ro)

Batoș 547085, nr. 302, Telefon / Fax 0265 544212

Nr. 5315 din 27.10. 2021

**RAPORT DE SPECIALITATE**

**la proiectul de hotarare privind însușirea *Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern***

Avand in vedere referatul de aprobare si proiectul de hotarare inregistrat cu nr. 5314/27.10.2021 a domnului Cotoi Dumitru , primarul comunei Batoș, prin care propune însușirea *Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern*, fac urmatoarele precizari:

In conformitate cu prevederile art. 5 din HG nr. 1183/2012 pentru aprobarea Normelor privind sistemul de cooperare pentru asigurarea funcției de audit public intern, „(1) Activitatea de audit intern in sistem de cooperare poate fi realizata prin doua modalitati, respectiv:

a) prin cooperarea a doua sau mai multe entitati publice locale care nu sunt subordonate altor entitati publice, pe baza liberului consimtamant, dintre care una indeplineste rolul de organizator;

b) prin cooperare in cadrul structurilor asociative, caz in care structura asociativa indeplineste rol de organizator, iar entitatile publice locale sunt partenere.

(2) Participarea la una dintre aceste forme de cooperare pentru asigurarea functiei de audit intern se realizeaza in conformitate cu hotararile consiliilor locale.

(3) Conducerea entitatii publice locale/structurii asociative organizatoare la nivelul careia se constituie compartimentul de audit intern isi asuma responsabilitatea organizarii si asigurarii cadrului necesar desfasurarii activitatii de audit pentru entitatile publice partenere.

Dat fiind faptul că în structura funcțională a comunei nu putem cuprinde personalul de specialitate(2 persoane încadrate cu normă întreagă) pentru realizarea activității de audit public intern și ținând seama de faptul că obținerea eficienței și eficacității serviciilor publice reprezintă o condiție esențială a managementului fiecărei entități publice, în acest caz, entitate publică fiind comuna, în calitatea acesteia de persoană juridică de drept public și, respectiv, de instituție publică locală.

Avand in vedere prevederile legale expuse in prezentul raport, apreciez ca proiectul de hotarare privind însușirea *Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern*, indeplineste conditiile de legalitate si oportunitate pentru a fi supus dezbaterii si aprobarii plenului Consiliului Local .

**INSPECTOR,  
Lepadat Loredana**